

# Boletín Oficial

## DE LA PROVINCIA DE TOLEDO

Depósito Legal: TO - 1 - 1958

Franqueo Concertado: Núm. 45/2

### AYUNTAMIENTOS

#### CALERUELA

Advertido error en el anuncio de este Ayuntamiento del «Boletín Oficial» de la provincia de Toledo número 299, de 31 de diciembre de 2012, por el que se publica el expediente de modificación de créditos número 1 del presupuesto de 2012, se realiza una nueva publicación con las rectificaciones oportunas:

Donde dice:

#### FINANCIACIÓN

Mayores ingresos, 52.208,95 euros.  
Remanente de Tesorería, 1.278,09 euros.  
Transferencias créditos de gastos, 11.385,14 euros.  
Suma 64.872,18 euros.  
Debe decir:

#### FINANCIACIÓN

Mayores ingresos, 48.711,92 euros.  
Remanente de Tesorería, 1.278,09 euros.  
Transferencias créditos de gastos, 14.882,17 euros.  
Suma 64.872,18 euros.  
Caleruela 21 de enero de 2013.-La Alcaldesa (firma ilegible).

N.º I.- 794